
 
МАЛОВИСКІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

НОВОУКРАЇНСЬКОГО РАЙОНУ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІМДЕСЯТ ЧЕТВЕРТА   СЕСІЯ  ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ 
ІІІ ЗАСІДАННЯ  

 

Дата проведення: 05 березня 2026  року  
Початок засідання: 10.00. 
Місце проведення: сесійна зала міської ради, вул. Спортивна. 6. м. Мала Виска 

Головуючий – Міський голова Юрій Гульдас   

Гульдас Ю.Л.:  Доброго дня, шановні депутати, депутатки  та усі 

присутні.  

У залі з 26 депутатів міської ради присутні  16 депутатів та 

депутаток. ПРОДОВЖУЄМО ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ 74 сесії 

Маловисківської міської ради.  
Продовжуємо розглядати рішень, внесені депутатами Бровченком О.Д., 

Ніколенком О.В.,  Ніколенком М.В., Щербаком В.В. 

Є пропозиція – оскільки, питання про склад комісій – дискусійне. І сьогодні 

серед депутатів немає однозначної позиції. Пропоную дані проєкти рішень, що 

стосуються змін до складу постійних комісій міської ради восьмого скликання, 

перенести на наступну сесію. Закрити 74 сесію. І оголосити про початок 75-ї 

сесії, на яку вже внесено дуже багато важливих для нашої громади проєктів 

рішень. 

   

Депутат Бровченко О.Д.: Коли буде відкритий дитячий садочок 

«РОМАШКА»?  

 

Гульдас Ю.Л.:Все залежить від керівника закладу. Ми все робимо, щоб він 

працював. Але треба отримали усі дозволи на відкриття.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Всі дозволи є. А те, що не вносили зміни до 

технічного паспорту – питання до міської ради і до Вас, бо Ви призначали 

керівника дошкільного закладу, і до начальника відділу освіти.  

 

Гульдас Ю.Л.: Керівник призначений на конкурсній основі.  

 

Депутат Бровченко О.Д.:Ні, Ви її призначили особисто.  

 

Депутатка Кавун Н.А.: Я спілкувалася з директоркою ДНЗ «РОМАШКА». 

Вона пояснила, що усі документи подані, чекаємо на дозволи, які надаються 

відповідними державними органами.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Чого півроку назад не внесли документи в «ДІЮ»? 

Чому внесені зміни до технічного паспорта вчасно. Ви не розумієте, про що Ви 

говорите.  



Гульдас Ю.Л.: Кошти на ремонт були надані вчасно. ДНЗ «РОМАШКА» – 

автономний заклад. Автономію надала рада.  

 

Депутат Бровченко О.Д.: Автономія відповідно до закону. Але ДНЗ – наші, 

комунальні.  

 

Бакалінський О.М., перший заступник міського голови: ДНЗ РОМАШКА, 

як автономний заклад, уклали договір з підрядником. Після чого підрядник 

тривалий час не виходив на зв’язок – проведення ремонтних робіт 

відтермінувалося.   

 

Депутат Бровченко О.Д.: Батьки вже дуже незадоволені тим, що дитсадок 

«РОМАШКА» не працює так як затягнулися ремонтні роботи. Ми надали 

повноваження керівнику. А контроль повинна здійснювати міська рада.   

 

Гульдас Ю.Л.: Ми з вами рішенням ради надали повноваження, адміністрація 

ДНЗ «РОМАШКА» провели тендер, визначили підрядника. 

 

Депутат Ніколенко  О.В.: Юрій Леонідович, Ви, як голова міської ради. Згідно 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» є посадовою особою, 

яка здійснює контроль. Вам,як головній посадовій особі, підпорядковуються усі 

керівники, в тому числі  закладів освіти.  Наступне. На якій підставі обіцяли 

людям, що за місяць – другий відкриється дитячий садочок? Були для цього 

підтверджуючі документи, які давали на це підстави, чи це було сказано без 

підстав?   

 

Бакалінський О.М., перший заступник міського голови: Якщо розібратися, 

то керівник знайшов найкращу пропозицію по ціні на проектанта, який, після 

конкурсу, тривалий час не виходив на зв’язок. З підрядником також було 

непросто.  

 

Депутат Ніколенко  О.В.: Підрядника знайшли в Мануйлівці чи Паліївці? 

Чомусь виходить, що підрядників знаходять завжди місцевих. І основне 

питання – Юрій Леонідович, давайте перенесемо питання, які не розглянуті, 

щодо постійних комісій, на розгляд наступної чергової сесії. Усі питання.  

 

Постолюк Л.А.: Згідно регламенту рада може повернутися до розгляду 

питання порядку денного, проголосувавши за це. Ваша пропозиція, Олександр 

Васильович, має головуючим поставлена на голосування. За результатами 

голосування буде прийнято рішення про повернення з подальшим 

перенесенням на чергову сесію. 

 

Гульдас Ю.Л.: Є пропозиція перенести на чергову сесію, завершити роботу 

цієї сесії, щоб ми не блокували роботу, щоб не було так, що якщо не по 

нашому, то ми зараз підемо. Були ваші комісії. Була ваша більшість. Ви робили 

що робили. Сьогодні є інша більшість. Більшість сформувала комісії. Комісії 

працюють. Немає нарікань на роботу комісій. А ви сьогодні хочете щось знову 



знайти, щоб не працювали комісії і щоб не працювала сесія. Щоб показати 

негативну сторону міської ради. Якщо ви хочете працювати – давайте 

працювати. Якщо у вас власні амбіції, давайте винесемо за межі залу. У нас 

сьогодні і потреби військових, і охорона здоров’я, а у вас – комісії.      

 

Депутат Ніколенко  М.В.:Якщо у вас є більшість, то чого ви не працюєте без 

нас?  

 

Гульдас Ю.Л.:Бо якщо ви не приходите, то немає кворуму.  

 

Депутат Ніколенко  М.В.:То яка у вас більшість?  

 

Гульдас Ю.Л.: Така як і у вас. То давайте працювати.  

 

Депутат Ніколенко  М.В.:Давайте працювати. Для цього є закони України.  Ви 

почули мене. Давайте працювати у законному полі. Жодних амбіцій немає. Але 

працювати у незаконній комісії я не буду. Приводьте її до законного стану – 

тоді працюватиму. Це моя позиція і позиція фракції.  

 

Гульдас Ю.Л.: У нас на наступну сесію дуже багато питань щодо допомоги 

Збройним Силам України. Тому сьогодні ваші амбіції і емоції в цьому залі 

недоречні. Якщо ви вважаєте, що комісії працюють незаконно - звертайтеся до 

суду, і суд визнає їх законність чи незаконність. Ви чотири з половиною роки 

працювали  скрізь - були депутати в одній комісії і в другій комісії. Це було 

законно?  

 

Депутат Ніколенко  М.В.:Чому юридичний відділ не вказав нам, що це 

незаконно?  

 

Гульдас Ю.Л.: Навіщо вам юридичний відділ. Ми приймаємо з вами рішення 

тут, у цьому залі. Шляхом голосування. Якщо ви знали закон, то чому ви його 

порушували?  

 

Депутат Ніколенко  О.В.: Це ви з нас тут юристів поробили. Чому ми маємо 

тут шукати і знаходити те, що суперечить законодавству. А чого нам не підкаже 

юридичний відділ, на який покладено ці обов’язки,  коли ми порушуємо чинне 

законодавство?   

 

Гульдас Ю.Л.:У нас є Закон про місцеве самоврядування та Закон про 

депутатів. Є регламент – внутрішній документ роботи ради. І ми працюємо    

 

Депутат Ніколенко  О.В.: Ви боїтеся прозорості.  

 

Постолюк Л.А.: На початку восьмого скликання міською радою було 

сформовано склад постійних комісій – п’ять комісій по п’ять осіб. Що 

відповідало складу ради – двадцять шість депутатів, з яких один – секретар 

ради, який за посадою  не входить до складу комісій. Групою депутатів було 



ініційовано зміни до складу комісій – за вашою пропозицією було внесено 

зміни, згідно яких двоє депутатів стали одночасно членами двох постійних 

комісій. Тетяна Захватихата, начальниця юридичного відділу міської ради тоді 

пояснювала під час пленарного засідання норми законодавства про формування 

органів ради, але на її роз’яснення ніхто з депутатів – ініціаторів внесення змін 

не звернув уваги. Рада проголосувала. Міський голова мав намір призупинити 

це рішення. Але я, як секретар ради, пояснила міському голові, що органи ради, 

а постійні комісії є органами ради, формуються виключно радою, яка має на це 

виключне право, тому рішення ради щодо внесення змін до складу комісій не 

може бути зупинене міським головою. З таким складом постійних комісій ми 

працювали чотири з половиною роки. Це  На разі сформований новий склад 

комісій, які зарекомендували себе, як працюючі. Зміни до складу комісій 

можуть бути внесені виключно рішенням ради. Згідно Положення про постійні 

комісії міської ради у нас в кожній комісії має бути не менш як п’ять депутатів. 

При чому кожен депутат, крім секретаря ради. Має бути членом однієї з 

комісій. Сьогодні у нас двадцять п’ять депутатів з секретарем, з яких двадцять 

чотири мають  депутатів мають бути членами п’яти комісій, в яких має 

нараховуватися не менш як п’ять депутатів. Таким чином забезпечити участь 

депутата тільки в одній комісії неможливо.       

 

Депутат Бровченко О.Д.:Хочу зачитати положення Кропивницької міської 

ради – депутат може бути членом тільки однієї комісії. Можу зачитати 

положення Хмельницької, Київської міських рад.  

 

Постолюк Л.А.: На сьогодні ми сформували постійні комісії відповідно до 

чинного законодавства України та Положення про постійні комісії 

Маловисківської міської ради восьмого скликання. Положення інших рад про 

постійні комісії не стосуються діяльності депутатів нашої міської ради.    

 

Депутатка Коваленко І.Б.: Ви ввели, Олександр Дмитрович, ініціювали 

введення  до складу постійної комісії з бюджетних питань депутатів  Зелюнка 

Олександра Францевича та Щербака Василя Васильовича. Тоді це було можна, 

хоча ці депутати були вже членами земельної комісії і комісії з питань житлово 

– комунального господарства. А тепер стало, що не можна депутату бути 

одночасно членом двох комісій.    

 

Депутат Ніколенко  М.В.:Скажіть, Леся Анатоліївна, який нормативний акт 

має найбільшу силу? Не хочете відповідати. То я відповім – Конституція.   

 

Депутатка Коваленко І.Б.:У нас, шановні депутати, є дуже багато нагальних 

проблем і на наступну сесію дуже багато питань – і допомога ЗСУ, і оплата 

праці технічним працівникам закладів освіти, і доплати працівникам соціальної 

сфери, а ці депутати не дають нам працювати. Відволікають увагу.  

 

Депутат Ніколенко  М.В.: Оці депутати і депутатки сформували зарплату 

міської ради на міську раду більшу на десять мільйонів. А тепер прикриваються 

ЗСУ. 



 

Гульдас Ю.Л.: Шановні громадяни! Якщо ви дивитеся засідання сесії онлайн, 

то подивіться, як з цими депутатами можна працювати.  З такими депутатами 

спробуйте працювати. Дякую,шановні депутати, за вашу нероботу.    

 

(зал залишають депутатки Кавун Н.А., Мамедовав З.В., Коваленко І.Б., в залі 

задишаються 13 депутатів) 

 

Гульдас Ю.Л.: В зв’язку з відсутністю кворуму – в пленарному засіданні менш 

як чотирнадцять депутатів, оголошую перерву в  засіданні чергової  74-ї сесії. 

Про продовження буде повідомлено секретарем міської ради.  

 

 

Міський голова                                                                      Юрій ГУЛЬДАС  

 


